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У Британії двох чоловіків визнали
винними у підпалі майна Стармера — серед
них українець
Присяжні Олд-Бейлі визнали 22-річного Романа Лавриновича та 27-
річного Станіслава Карпюка винними у підпалі власності глави
уряду Великої Британії
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Суд визнав винними двох чоловіків у підпалі майна Стармера

Суд присяжних у лондонському Олд-Бейлі виніс обвинувальний вирок
двом чоловікам, які підпалили нерухомість і автомобіль прем'єр-
міністра Великої Британії Кіра Стармера. Раніше, у травні 2025
року, будинок британського прем'єра атакували із застосуванням
коктейлю Молотова. Підсудні - 22-річний громадянин України Роман
Лавринович і 27-річний громадянин Румунії Станіслав Карпюк -
мешкали в Лондоні та заперечували свою провину. Вирок оголосили
15 червня, а покарання суд призначить у п'ятницю.

Лавриновича завербував онлайн російськомовний користувач Telegram
під псевдонімом El Money, який пообіцяв йому грошову винагороду,
- про це повідомляє BBC з посиланням на матеріали справи.
Лавриновича визнали винним в пошкодженні майна шляхом підпалу,
який міг становити загрозу людині, проте виправдали за статтею
про умисну загрозу людському життю. Карпюка засудили за змову з
метою підпалу. Третього підозрюваного - 35-річного Петра Починка
- присяжні виправдали повністю.

Серія підпалів відбулася у травні 2025 року. 8 травня в районі
Кентіш-Таун підпалили автомобіль Toyota, яким раніше користувався
прем'єр. Через три дні вогонь спалахнув у квартирах, пов'язаних
зі Стармером в Ізлінгтоні. 12 травня Лавринович підпалив будинок
у Кентіш-Тауні, який прем'єр здавав у найм своїй невістці - вона
перебувала всередині разом із родиною.

Сторона обвинувачення у суді не ставила завданням встановити
особу El Money та його мотиви - присяжних просили зосередитися
виключно на фінансовій природі злочину.

Станіслав Карпюк та Роман Лавринович, джерело: ВВС

Станіслав Карпюк та Роман Лавринович, джерело: ВВС

Розслідування виявило можливий російський
слід

Паралельне розслідування BBC Panorama дійшло висновків щодо
куратора підпалів. За його даними, за псевдонімом El Money може
ховатися 23-річний Євген Люкшин - російський дипломат і син
високопосадовця, якого навчали методам інформаційної війни.
Акаунт пропонував людям російське громадянство в обмін на нові
напади та публічно вихваляв президента Росії Володимира Путіна.

Захисники Лавриновича під час процесу заявляли, що їхній
підзахисний діяв під примусом через страх перед куратором. Самі
методи El Money, за словами адвокатів, нагадували шпигунські
техніки. Суддя, однак, відхилив клопотання захисту про розкриття
даних про можливу приналежність куратора до спецслужб - це
визнали нерелевантним для присяжних.

Що відомо про підозрюваного та хід справи

Серію підпалів у Лондоні пов'язали з громадянином України ще у
травні минулого року, коли Лавриновича затримали за гарячими
слідами. Слідство встановило, що до підпалів він виконував менш
небезпечні доручення куратора - зокрема розклеював
правоекстремістські листівки. Обіцяної тисячі фунтів він так і не
отримав.

Детальний портрет фігуранта справи видання змалювало після арешту
Лавриновича у травні минулого року. Тоді стало відомо, що молодий
українець жив у Лондоні й не мав очевидного ідеологічного мотиву.
Слідчі з самого початку розглядали справу як кримінальну, а не
терористичну, хоча контртерористична поліція Британії вела її
паралельно.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Зеленський прилетів до Лондона – заплановані переговори зі
Стармером та лідерами Європи

 Уряд Стармера "посипався" - міністр оборони Британії заявив
про відставку та назвав причини

 У Британії частина міністрів вимагає відставки Стармера - The
Telegraph
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В Британії обмежать соцмережі
для дітей до 16 років - Стармер
зробив заяву
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